

Broj: 17/26

Datum: 07.01.2026. g.

Na temelju članka 142. Statuta i članka 7. Pravilnika o međunarodnoj mobilnosti studenta, nastavnog i nenastavnog osoblja unutar Erasmus+ programa

**Sveučilište/Univerzitet „VITEZ“
na temelju sklopljenih Erasmus+ Inter-institucijskih sporazuma s inozemnim
visokoobrazovnim ustanovama iz programskih zemalja**

Dana 07.01.2026. godine objavljuje

**INTERNI NATJEČAJ za izbor za izbor kandidata i dodjelu financijskih potpora
za odlaznu mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka i/ili obavljanja stručne prakse
u okviru programa Erasmus+ projekt 2023-1-RO01-KA171-HED-000135839.– Univerzitet Oradea, Rumunija**

A Opći uvjeti Natječaja

Sveučilište/Univerzitet „Vitez“ objavljuje Interni natječaj za izbor jednog (1) studenta kojim će se odobriti odlazak i dodijeliti bespovratna financijska potpora za odlazak na mobilnost u svrhu studijskog boravka (SMS) na partnerskoj visokoškolskoj ustanovi Univerzitet Oradea, Rumunija, s kojom Sveučilište/Univerzitet „VITEZ“ ima potpisan Inter-institucijski sporazum u sklopu projekta u okviru programa Erasmus+ , Ključna aktivnost 1: Mobilnost u svrhu učenja za pojedince broj projekt 2023-1-RO01-KA171-HED-000135839. Sukladno odobrenim sredstvima proračuna projekta financijska potpora koja se može dodijeliti dostatna je za 1 kandidata koja budu izabran natječajem. Kandidat koji se prijavi na Natječaj, zadovolje sve uvjete Natječaja, a ne budu u kategoriji za dodjelu bespovratnih potpora, mogu na razmjenu otići u vlastitom trošku kao zero-grand osoblje. Na njih se primjenjuju ista pravila kao i na osoblje koje ima potporu.

Studentska mobilnost u okviru ovog natječaja može biti u svrhu:

- studijskog boravaka - slušanje i polaganje ispita, istraživanje ili pisanje diplomskog rada (SMS) (ne uključuje samostalno istraživanje)

Studentska mobilnost u svrhu studijskog boravka može trajati najkraće puna 2 mjeseca. Najdulje trajanje studentske mobilnosti neovisno o svrsi je ukupno 12 mjeseci na svakoj razini studija, prethodno iskustvo u okviru Programa LLP- Erasmus i programa Erasmus Mondus računa se u 12 mjeseci po ciklusu studija. Projektom je predviđena odobrena potpora za maksimalno trajanje od 5 mjeseci po studentu.

Studenti ostaju upisani na svojoj matičnoj ustanovi za vrijeme trajanja mobilnosti, što znači da ne mogu završiti studij tijekom razmijene te su dužni nastaviti plaćati školarinu. Erasmus+ studenti oslobođeni su plaćanja školarine na inozemnoj visokoobrazovnoj ustanovi domaćinu.

Sve aktivnosti mobilnosti u okviru ovog projekta programa Erasmus+ mogu se ostvariti u razdoblju do 31.7.2026.

Realizacija razdoblja mobilnosti u svrhu studijskog boravka na projektu 2023-1-RO01-KA171-HED-000135839 predviđena je u ljetnom semestru ak. god. 2025./2026. Proračunom projekta predviđeno je trajanje mobilnosti u razdoblju od 5 mjeseci.

Prije prijave na Natječaj svi studenti zainteresirani za razmjenu, dužni su proučiti i u dogovoru s ECTS koordinatorom Fakulteta na kojem studiraju usporediti studijske programe matičnog Sveučilišta i inozemnog Sveučilišta i izabrati kolegije koje bi mogli slušati i polagati u inozemstvu. Obaveze studenata definiraju se sklapanjem Ugovora o dodjeli financijske potpore i Learning Agreement-a for Studies (Sporazum o učenju u svrhu studija) koji mora sadržavati popis kolegija koje će studenti pohađati na stranoj visokoškolskoj ustanovi uz pripadajući broj ECTS bodova. Sklapanjem Ugovora jamči se priznavanje ECTS bodova stečenih tijekom mobilnosti u inozemstvu kao i razdoblje provedeno na inozemnoj ustanovi.

Studenti na inozemnoj instituciji moraju upisati predmete koji nose najmanje 20 ECTS bodova i ostvariti najmanje 15 ECTS bodova u jednom semestru (trajanje od 5 mjeseci), a za kraće razdoblje razmjerno manje (upisati 5, a ostvariti 3 ECTS boda po mjesecu). Studenti koji će na inozemnoj instituciji vršiti istraživanje i pisati završni ili diplomski rad, dužni su posjedovati prihvatno pismo tutora s institucije domaćima tzv. Supervisor Acceptance Form iz kojeg je razvidno da student ima podršku tutora na instituciji domaćinu također je potrebno i odobrenje mentora na matičnom odjelu za istraživanje/rad na završnom/diplomskom radu tijekom Erasmus+ studijskog boravka. U takvim slučajevima nije nužno ostvariti minimalno opterećenje izraženo u ECTS bodovima. Rezultate mobilnosti po povratku će se studentima evidentirati u Dopunskoj ispravi o studiju. Studenti potvrđuju izvršenje obveza na inozemnoj instituciji prijepisom ocjena inozemne institucije odnosno potvrdom inozemnog mentora o pisanju završnog ili diplomskog rada ili doktorske disertacije.

Ukupan broj mjeseci financiran Erasmus+ financijskom potporom ne smije biti veći od 12. No budući da je projektom odobreno 5 mjeseci ukoliko student želi produžiti mobilnost i ostati duže od 5.mj. prema zatraženom produžetku postaje zero grand student i za preostale mjesece ne prima financijsku potporu.

Trajanje mobilnosti može biti produženo sporazumom između Sveučilišta, inozemne ustanove i studenta do najdužeg ukupnog trajanja od 12 mjeseci uz poštivanje sljedećih uvjeta:

1. sporazum o produženju mora biti sklopljen mjesec dana prije završetka dogovorenog razdoblja mobilnosti (potrebno je napraviti dodatak Ugovora o dodjeli financijske potpore i novi Learning Agreement), ukoliko ima sredstava studentima se produžetak može sufinancirati, ukoliko nema studenti mogu produžetak mobilnosti obavljati kao zero grand studenti na mobilnosti
2. produžetak razdoblja mobilnosti moguć je samo ukoliko nema prekida (pod prekidom se ne smatraju blagdani) te ukoliko su sve strane sporazuma o mobilnosti suglasne oko produžetka mobilnosti.

Sve aktivnosti mobilnosti u okviru programa Erasmus+ i ovog projekta KA171 mogu se ostvariti najkasnije do 31.7.2026.

Broj financijskih potpora koje će Univerzitet Oradea, Rumunija dodijeliti za mobilnost studenata ovisi o raspoloživosti odobrenih sredstava navedenih u proračunu natječaja.

Međusobna prava, obveze i druga pitanja od značaja za mobilnosti za ugovorne strane (pojednog odabranog sudionika mobilnosti, matične ustanove i ustanove domaćina) te definirani iznos i uvjete dodjele novčane potpore bit će regulirane Ugovorom o dodjeli financijske potpore za Erasmus+ mobilnost osoblja u svrhu podučavanja i Sporazum o mobilnosti u svrhu podučavanja.

Kandidati koji sudjeluju u aktivnostima mobilnosti u sklopu programa Erasmus+ moraju biti zdravstveno osigurani za vrijeme trajanja mobilnosti na ustanovi domaćinu. Kandidat je dužan sam pribaviti potrebno osiguranje. Ukoliko je za boravak na ustanovi domaćinu potrebna viza, korisnik je dužan sam ishoditi vizu u svrhu stručnog usavršavanja na inozemnoj visokoobrazovnoj ustanovi.

Vise informacija nadjite u rubrici Aktivnosti/Erasmus+ na mrežnim stranicama ustanove domaćina (<https://www.uoradea.ro/>) kao i na mrežnoj stranici Sveučilišta/Univerziteta „VITEZ“ (<https://sveuciliste.unvi.edu.ba>)

Natječaj je otvoren od 07.01. do 23. 01. 2026. godine.

B Na Natječaj se mogu prijaviti:

1. Redovni studenti na prvog ciklusa studiju te izvanredni studenti (reguliran status studiranja) i DL, uz uvjet da pohađaju redovni studij na inozemnom sveučilištu.
2. studenti moraju biti upisani barem na drugu godinu prvog ciklusa studija na Sveučilištu/Univerzitetu i imati ostvareno minimalno 55 ECTS bodova.

C Uvjeti za ostvarivanje prava na financijsku potporu

Kandidati/kandidatkinje moraju zadovoljavati sljedeće uvjete:

1. studenti trebaju imati prosječnu ocjenu minimalno 7,00. Ukoliko imaju nižu potrebno je dostaviti pismo preporuke dva profesora.
2. studenti ne mogu dobiti financijsku potporu u sklopu programa Erasmus+ ukoliko će njihov boravak u inozemstvu biti dodatno financiran iz sredstava koja potječu iz Europske unije. Pod dvostrukim financiranjem ne smatraju se nacionalne stipendije koje se dodjeljuju studentima niti vlastita sredstva koja Sveučilište ili tijela lokalne zajednice odnosno njegove sastavnice odluče izdvojiti kako bi povećali mjesečni iznos financijske potpore za studente.

D Kriteriji za odabir kandidata/kandidatkinja:

1. potpuno i ispravno ispunjen prijavni obrazac; dostavljena kompletna Natječajem zatražena dokumentacija
2. akademski uspjeh (težinski prosjek ocjena)
3. motivacijsko pismo
4. studenti kojima je ovo prva mobilnost u okviru programa Erasmus+ imaju prioritet.

Detaljnije obrazloženje kriterija za izbor odlaznih studenata nalazi se dokumentu Smjernice za izbor odlaznih studenata u okviru Erasmus+ natječaja objavljenog u prilogu ovom Natječaju.

E Postupak izbora kandidata

Postupak izbora odvija se u dva kruga:

1. krug - administrativna provjera prijava
2. krug - izbor kandidata/kandidatkinja za mobilnost od strane Erasmus Povjerenstva za izbor kandidata.

F Objava rezultata Natječaja

Privremeni rezultati Natječaja s rang listom prihvaćenih studenata objavit će se na mrežnim stranicama Sveučilišta/Univerziteta <https://sveuciliste.unvi.edu.ba> (pod kategorijom / Međunarodna suradnja/Erasmus+ mobilnosti) 8 dana nakon završetka Natječaja.

Konačni rezultati Natječaja i odluka o prihvaćenim studentima objavit će se na mrežnim stranicama Univerziteta <https://sveuciliste.unvi.edu.ba> (pod kategorijom /Međunarodna suradnja/Erasmus+ mobilnosti) najkasnije 8 dana od zadnjeg dana za podnošenje prigovora.

Svi kandidati bit će obaviješteni o rezultatima Natječaja elektronskom poštom kao i primiti upute za daljnje procedure.

Protiv Odluke o odabiru kandidata može se podnijeti prigovor u roku od 8 dana od objave rezultata Natječaja. Prigovor se podnosi u pisanom obliku. Vlastoručno potpisani Prigovor predaje se isključivo na protokol Sveučilišta/Univerziteta, Školska 23, 72270 Travnik na urudžbeni zapisnik, svakim radnim danom u uredovno vrijeme. Prigovore rješava Povjerenstvo za rješavanje prigovora koje imenuje rektor. Rok za rješavanje prigovora je 8 dana od dana od isteka roka za podnošenje prigovora.

G Financijska potpora

Proračun natječaja

Iznos odobrene bespovratne financijske potpore u sklopu ovog natječaja koji je dostupan studentima za odlazak na mobilnost u svrhu studija iznosi ukupno 1993,00 eura, predviđena je podrška za jednog odlaznog studenata u trajanju od 68 dana boravka.

Financijska potpora isplaćuje se studentima u eurima od strane ustanove domaćina na ovom projektu. Isplata financijske potpore vršit će se prema modelu iz ugovora o dodjeli financijske potpore za Erasmus+ mobilnost studenta u svrhu studija između programskih i partnerskih zemalja nakon što korisnik potpore potpiše ugovor o dodjeli bespovratne potpore te pod dolasku otvori i dostavi potvrdu o broju žiro računa otvorenog u Rumuniji.

Kandidati/kandidatkinje ne mogu dobiti financijsku potporu u sklopu Erasmus+ programa ukoliko će njihov boravak u inozemstvu biti dodatno financiran iz sredstava koja potječu iz Europske unije. Studenti su dužni o tome obavijestiti ERASMUS koordinatora programske zemlje: Prof Dr Daniel Badulescu:

daniel.badulescu@gmail.com

Pod dvostrukim financiranjem ne smatraju se vlastita sredstva koja Sveučilište odluči izdvojiti kako bi povećale mjesečni iznos financijske potpore za kandidate/kandidatkinje odnosno vlastita regionalna

ili nacionalna sredstva kojim upravlja organizacija koja nije nacionalna agencija i pružaju se iz drugih izvora financiranja koja nisu iz proračuna EU.

Financijska potpora koju student može primiti iz Erasmus sredstava Erasmus+ možda neće biti dovoljna za pokrivanje svih troškova na mobilnosti! Stoga molimo da dobro isplanirate troškove i da unaprijed budete svjesni potencijalnih izdataka i troškova koje ćete možda morati dodatno snositi.

ZERO- GRAND studenti (bez financijske potpore)

Student koje se prijavi na Natječaj i koji udovoljava svim uvjetima, ali ne postoje dostatna sredstva za financiranje njegove mobilnosti, može na razmjenu otići o vlastitom trošku (tzv. zero-grant student).

Na njih se primjenjuju sva pravila kao i za studente koji primaju Erasmus+ financijsku potporu.

H Postupak prijave

Poslati skenirano u elektroničkom obliku (PDF) na e-mail adresu: erasmus@unvi.edu.ba

Prijavni obrazac s motivacijskim pismom

Pod naslovom: **Prijava za Erasmus+ KA171-SMS. - ime i prezime kandidata**

Zatim svu dokumentaciju navedenu pod H u Natječaju poslati preporučenom poštom s povratnicom na adresu:

Sveučilište/Univerzitet „VITEZ“

Školska 23

72270 Travnik

„NE otvarati“ – Natječaj KA171- 2023-1-RO01-KA171-HED-000135839- mobilnost studenata-SMS

Ili osobno predati na protokol Sveučilišta u redovnom vremenu. (osim zadnjeg dana prijave, najkasnije do 12.00 sati u podne.

Na prednju stranu koverta napisati ime, prezime i adresu kandidata koji šalje prijavu.

Prijave na natječaj zaprimaju se zaključno **23.01.2026. do 12.00 sati.**

Kandidati ispunjavaju i dostavljaju samo jednu (1) prijavu na Natječaj.

Neispravno popunjeni prijavni obrasci ili prijave s nepotpunom dokumentacijom neće se razmatrati.

Prijave koje se šalju moraju biti poslane isključivo preporučenom poštom s povratnicom do krajnjeg roka za prijavu. Datum poštanskog pečata koji se nalazi na omotnici prijave ne smije biti kasniji od krajnjeg datuma određenog za prijavu (**23.01.2026.**).

Prijave koje Sveučilište zaprimi samo elektroničkim putem ili prijave poslane poštom nakon krajnjeg roka za prijavu smatrat će se nevažećima.

I Prijavna dokumentacija

OBAVEZNI DOKUMENTI:

Za mobilnost u svrhu studijskog boravka:

1. Prijavni obrazac SMS (tiskan i potpisan)
2. Obrazac za odobrenje studentske mobilnosti (ispunjen od strane studenta)
3. Obrazac Supervisor Acceptance Form (u svrhu istraživanja/Završnog rada; potpisan i ovjeren od strane inozemne ustanove) ili Acceptance Confirmation Form (u svrhu studija)
4. Potvrdu o statusu studenta s prijepisom i prosjekom ocjena (potpisan i ovjeren od strane Sveučilišta – podignuti u Studentskoj službi ne starija od 5 dana od datuma prijave)
5. Preslika(kopija) osobne iskaznice ili važeće putne isprave.

DOKUMENTI PREMA POTREBI:

1. Prijavni obrazac za osobe s posebnim potrebama/invaliditetom

Dokumentacija dostavljena nakon završetka Natječaja neće se uvažiti. Sveučilište može nakon provedenog natječaja studente tražiti na uvid i dodatnu dokumentaciju.

J Materijali za preuzimanje

Materijali su dostupni na <https://sveuciliste.unvi.edu.ba/natjecaji-pozivi-za-razmjenu-studenata>

K Ostalo

Svaki kandidat/kandidatkinja dužan/a je prije prijave na Natječaj kontaktirati Erasmus koordinатора/ nositelja kolegija/ECTS koordinатора svog Odjela te ga/ju upoznati s prijavom.

Izabrani kandidati/kandidatkinje dužni su se prije odlaska na i po povratku s inozemne ustanove pridržavati propisane procedure (o kojoj će biti obaviješteni) te Sveučilištu dostaviti potrebnu dokumentaciju.

Prijavom na Natječaj kandidati pristaju: da se njihovo ime objavi na popisu izabranih/odbijenih kandidata ili na listi čekanja, na prikupljanja i obradu osobnih podataka te prosljeđivanje trećoj strani u svrhu provođenja projekata kao i korištenje njihovih osobnih podataka u okviru rezultata evaluacijskog postupka i daljnjeg izvješćivanja o rezultatima Erasmus+ KA1 individualne mobilnosti.

Svi osobni podaci obrađivat će se u skladu s odredbama utvrđenim nacionalnim pravom i u skladu s Uredbom (EZ) br. 45/2001.

Rok za potvrđivanje odlaska na mobilnost i prijavu odustajanja jeste najkasnije **15 dana nakon objave konačnih rezultata**, a prije potpisivanja ugovora o dodjeli financijske potpore za Erasmus+ mobilnost osoblja u svrhu podučavanja i osposobljavanja između kandidata i Sveučilišta.

Eventualne izmjene i dopune ovog Natječaja bit će objavljene na mrežnoj stranici Sveučilišta/Univerziteta „VITEZ“ <https://sveuciliste.unvi.edu.ba>

Kandidati su obavezni prije prijave na Natječaj upoznati se s Smjericama za odlaznu mobilnost – studenti – **2023-1-RO01-KA171-HED-000135839**

L Kontakt osobe za dodatne upite

Lidija Lendo, voditelj ureda za međunarodnu suradnju
e – mail: lidija.lendo@unvi.edu.ba